



SÁGVÁR, SOM, NYIM KÖZSÉGEK ÖNKORMÁNYZATAINAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETEI

KIVONAT,

amely készült Ságvár, Som, Nyim Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek 2025. április 28-i ZÁRT, együttes, rendkívüli testületi ülésének jegyzőkönyvéből.

1. napirendi pont: A fogorvosi feladatellátással kapcsolatban felmerült kérdések megtárgyalása.

*Előterjesztő: Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző
(Írásbeli előterjesztés.)*

Ságvár Község Önkormányzata:

Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről a szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 6 fő. A képviselő-testület határozatképes.

Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

**Ságvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
43/2025. (IV. 28.) önkormányzati határozata**

*a TündérFog Bt-vel a fogorvosi szolgálat ellátására kötött
feladat-ellátási szerződés felmondásáról*

Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A fogorvosi feladatellátással kapcsolatban felmerült kérdések megtárgyalása” című előterjesztést és az alábbi döntéseket hozza:

1. Nagyberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 81/2023. (X. 09.) határozatával, Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 70/2023. (X. 09.) határozatával, Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2023. (X. 09.) határozatával, Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 83/2023. (X. 09.) határozatával úgy döntött, hogy a Ságvár, Som, Nyim és Nagyberény települések közigazgatási területére kiterjedő fogorvosi **körzet fogorvosi feladatainak ellátására** az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/B. §-a szerinti **feladat-ellátási szerződést köt a TündérFog Fogászati Betéti Társasággal** (székhely: 2451 Ercsi, Erkel F. u. 9.). **A személyes ellátásra kötelezett orvos, a praxisjoggal rendelkező Dr. Olson Simona Oana fogorvos.**

A fentiek alapján a fogorvosi szolgálat ellátására az önkormányzatok és a TündérFog Bt. között a feladat-ellátási szerződés 2023. december 29-én megkötésre került.

2. Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződést az Öotv. 2/B. § (3) bekezdésének a) pontja és a feladat-ellátási szerződés IV/2. pontja alapján a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése miatt 2025. május 1. napjával felmondja.

A felmondási idő az Öotv. 2/B. § (4) bekezdése alapján hat hónap, amely alapján a feladat-ellátási szerződés megszűnésének napja 2025. október 31.

A felmondási idő alatt a TündérFog Fogászati Betéti Társaság a feladat-ellátási szerződés IV/5. pontja alapján köteles a fogorvosi alapellátást biztosítani.

3. A felmondás indoklása:

A megbízó önkormányzatok képviseletében eljáró polgármesterek a TündérFog Fogászati Betéti Társaságot 2025. február 28-án és 2025. április 16-án cégkapu útján elküldött írásbeli megkeresés útján felszólították az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződésben vállalt alábbi kötelezettségek teljesítésére:

- 3.1. A feladat-ellátási szerződés I./8. pontja: A **megbízó önkormányzatok jogosultak az átadott kötelezettség ellátásának ellenőrzésére,** vagy ellenőriztetésére.
- 3.2. A feladat-ellátási szerződés II./2. pontja: **Megbízott köteles ellátni az ellátási területén lakó, hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat,** továbbá köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, amennyiben heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító, vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.
- 3.3. A feladat-ellátási szerződés II./3. pontja: **Megbízott köteles az EüM rendelet rendelkezéseinek megfelelően, valamint a Megbízók által elvárt alábbi időpontokban, heti 29 órában – rendelés céljából – a 8655 Som, Ady Endre utca 35. szám alatti fogorvosi rendelőben a betegek rendelkezésére állni:**

Hétfő: 12:30 – 17:30, Kedd: 7:00 – 13:00, Szerda: 12:30 – 17:30

Csütörtök: 7:00 – 13:00, Péntek: 7:00 – 13:00

Iskolafogászat heti 1,5 óra rendelési időben, csütörtöki napokon 11:00-13:00.

A rendelési idő és a rendelés helyének megváltoztatásához a Megbízók írásbeli hozzájárulása szükséges. A rendelési idő változásáról Megbízott Megbízók útján értesíti a lakosságot.

Rendszeresen előfordul, hogy a működési engedélyben meghatározott rendelési időben a somi rendelő zárva van, a fogorvos nem tartózkodik a helyszínen, nem áll a betegek rendelkezésére.

A rendelés szüneteléséről és a helyettesítésről a TündérFog Bt. nem tájékoztatja a megbízó önkormányzatokat.

A helyettesítés módjáról szóló tájékoztató nincs a rendelőnél kihelyezve a lakosság részére.

Az idei évben több alkalommal huzamosabb ideig szünetelt a rendelés, amelynek okáról, időtartalmáról és a helyettesítés pontos rendjéről a TündérFog Bt. nem tájékoztatta sem a megbízó önkormányzatokat, sem a lakosságot.

- 3.4. **A feladat-ellátási szerződés II./4. pontja:** Megbízott a fogorvosi tevékenység ellátásához a hatályos jogszabályok szerinti képesítésű alkalmazottakat (ápoló, asszisztens) foglalkoztat. A foglalkoztatásukkal járó költségek Megbízottat terhelik. Megbízott köteles gondoskodni fogorvosainak és a fogorvosi körzet működtetése keretében foglalkoztatott szakdolgozóinak, egyéb munkatársainak feladatai ellátásához szükséges és a hatályos jogszabályokban előírt oktatásáról, továbbképzéséről, továbbá köteles gondoskodni arról is, hogy

foglalkoztatott munkatársai a jogszabályi előírásoknak megfelelő képzéssel rendelkezzenek.

A TündérFog Bt. alkalmazásában álló szakasszisztens hivatalosan jelezte az önkormányzatok felé, hogy 2025. március 31-vel a jogviszonya megszűnt a TündérFog Bt.-nél. Jelenleg nem biztosított a fogorvosi tevékenység ellátásához szükséges szakasszisztens.

- 3.5. A feladat-ellátási szerződés II./5. pontja: A személyesen közreműködő fogorvos akadályoztatása esetén az EüM rendelet 7. § (1) bekezdése alapján **a Megbízott köteles a helyettesítésről gondoskodni. A helyettesítés költségei Megbízottat terhelik. Megbízott a helyettes orvosokat a Szerződés 2. melléklete szerint jelöli ki. A helyettesítő orvos nevét a Megbízott köteles Megbízókkal írásban, vagy elektronikus levélben közölni, valamint a rendelőben megfelelően elhelyezett hirdetményen az érintett lakosságot haladéktalanul értesíteni. A személyesen közreműködő orvos tartós akadályoztatása esetén, a rendelési idő megváltoztatásával járó helyettesítéshez a Megbízók írásbeli hozzájárulása szükséges.** Megbízott a helyettesekért úgy felel, mintha a Megbízott maga járt volna el. Megbízók hozzájárulnak ahhoz, hogy a helyettes indokolt esetben abban a rendelőben is elláthassa a helyettesítést, ahol egyébként a tevékenységet végzi.

A távollétek időtartalmáról és okairól, valamint a helyettesítésről a TündérFog Bt. nem értesíti sem a megbízó önkormányzatokat, sem a lakosságot. A helyettesítésről szóló hirdetmény a rendelőben nincs elhelyezve. A Megbízott a helyettesítésről nem gondoskodik megfelelően.

- 3.6. A feladat-ellátási szerződés III./2. pontja: Megbízott **a rendelőhelyiséget rendeltetésszerűen, a jó gazda gondosságával köteles használni**, a Szerződés megszűnésekor pedig olyan állapotban visszaadni, hogy az megfeleljen az egészségügyi szakmai előírásoknak. A nem rendeltetésszerű használatból eredő károkat Megbízottnak meg kell térítenie.

A somi rendelőt a TündérFog Bt. nem a jó gazda gondosságával és rendeltetésszerűen használja. Több alkalommal előfordult, hogy a fűtés és a világítás indokolatlanul ment, a rendelő nem volt bezárva, a rendelő kulcsát a fogorvos elhagyta.

A fogorvos rendszeresen a rendelőben dohányzik, a csikkeket a rendelőben dobálja el.

A rendelő általános higiéniai állapota rendszeresen kifogásolható.

- 3.7. A feladat-ellátási szerződés III./3. pontja: **A rendelőhelyiség használatára, karbantartására és az üzemeltetés költségeinek viselésére, így különösen a rezsiköltségek viselésére** vonatkozó szabályokat Som Község Önkormányzata és Megbízott külön megállapodásban rögzítik. Som Község Önkormányzata gondoskodik az Öotv. 2/B. § (1a) bekezdés b) pontjában meghatározott karbantartási munkák elvégzéséről. A rendelőhelyiség átadáskori állapotáról fotódokumentáció készül, amely a külön megállapodás mellékletét képezi. *A TündérFog Bt. nem fizeti rendszeresen a rendelő rezsiköltségeit, tartozást halmozott fel.*

- 3.8. A feladat-ellátási szerződés V./6. pontja: Szerződő Felek **kölcsönösen kötelezettséget vállalnak az együttműködésre** a területi ellátási kötelezettség és az egészségügyi alapellátás zavartalan működésének érdekében, ezért kijelentik, hogy minden e tárgyban felmerülő vitás kérdést elsősorban tárgyalás útján egyezség keretében kívánják rendezni.

A feladat-ellátási szerződés V./7. pontja: Szerződő felek **írásbelinek minősítik a másik félhez intézett tértivevényes levélpostai küldemény, a hivatali-, cég- vagy ügyfélkapura küldött felszólítást.**

A TündérFog Bt. cégkapu használatára kötelezett, a vonatkozó jogszabály alapján esetében a hivatalos kapcsolattartási forma a cégkapu. A TündérFog Bt. a hivatalos úton megküldött megkereséseket nem veszi át, azokra nem válaszol. A TündérFog Bt. hivatalos székhely címére küldött tértivevényes leveleket nem veszi át. A TündérFog Bt. a hivatalosan megadott e-mail címre küldött megkeresésekre nem reagál. A feladatellátásra köteles fogorvos az Önkormányzatok és a lakosság részére telefonon elérhetetlen. Előfordult, hogy a kapcsolattartásra megadott telefonszámon - Kecskés Gábor polgármester által indított hívás során - a hívás fogadója letagadta, hogy ő lenne a fogorvos és bontotta a hívást.

A TündérFog Bt. és Dr. Olson Simona Oana nem működik együtt az önkormányzatokkal a feladatellátás biztosítása érdekében.

A TündérFog Bt. a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit az írásbeli felszólítása ellenére sem teljesítette, amely az Öotv. 2/B. § (3) bekezdés a) pontja alapján a feladat-ellátási szerződés felmondását megalapozza.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felmondás aláírására és a feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről szóló szerződés aláírására.
5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fogorvosi körzet működtetése tárgyában a praxis helyettesítésére tárgyalásokat folytasson megbízási szerződés megkötése céljából a feladat ellátására alkalmas helyettes orvosokkal és asszisztenciával. A tárgyalás eredményéről értesítse a testületet.

határidő: 2025. május 31.

felelős: polgármester, jegyző

Som Község Önkormányzata:

Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről a szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő. A képviselő-testület határozatképes.

Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

Som Község Önkormányzata Képviselő-testületének

39/2025. (IV. 28.) önkormányzati határozata

a TündérFog Bt-vel a fogorvosi szolgálat ellátására kötött feladat-ellátási szerződés felmondásáról

Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A fogorvosi feladatellátással kapcsolatban felmerült kérdések megtárgyalása” című előterjesztést és az alábbi döntéseket hozza:

1. Nagyberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 81/2023. (X. 09.) határozatával, Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 70/2023. (X. 09.) határozatával, Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2023. (X. 09.) határozatával, Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 83/2023. (X. 09.) határozatával úgy döntött, hogy a Ságvár, Som, Nyim és Nagyberény települések közigazgatási területére kiterjedő fogorvosi **körzet fogorvosi feladatainak ellátására** az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/B. §-a szerinti **feladat-ellátási szerződést köt a TündérFog Fogászati Betéti Társasággal** (székhely: 2451 Ercsi, Erkel F. u. 9.). **A személyes ellátásra kötelezett orvos, a praxisjoggal rendelkező Dr. Olson Simona Oana fogorvos.**
A fentiek alapján a fogorvosi szolgálat ellátására az önkormányzatok és a TündérFog Bt. között a feladat-ellátási szerződés 2023. december 29-én megkötésre került.
2. Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződést az Öotv. 2/B. § (3) bekezdésének a) pontja és a feladat-ellátási szerződés IV/2. pontja alapján a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése miatt 2025. május 1. napjával felmondja.
A felmondási idő az Öotv. 2/B. § (4) bekezdése alapján hat hónap, amely alapján a feladat-ellátási szerződés megszűnésének napja 2025. október 31.
A felmondási idő alatt a TündérFog Fogászati Betéti Társaság a feladat-ellátási szerződés IV/5. pontja alapján köteles a fogorvosi alapellátást biztosítani.
3. A felmondás indoklása:
A megbízó önkormányzatok képviseletében eljáró polgármesterek a TündérFog Fogászati Betéti Társaságot 2025. február 28-án és 2025. április 16-án cégkapu útján elküldött írásbeli megkeresés útján felszólították az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződésben vállalt alábbi kötelezettségek teljesítésére:

3.1.A feladat-ellátási szerződés I./8. pontja: A **megbízó önkormányzatok jogosultak az átadott kötelezettség ellátásának ellenőrzésére**, vagy ellenőriztetésére.

3.2.A feladat-ellátási szerződés II./2. pontja: **Megbízott köteles ellátni az ellátási területén lakó, hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat**, továbbá köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, amennyiben heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító, vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

3.3.A feladat-ellátási szerződés II./3. pontja: **Megbízott köteles az EüM rendelet rendelkezéseinek megfelelően, valamint a Megbízók által elvárt alábbi időpontokban, heti 29 órában – rendelés céljából – a 8655 Som, Ady Endre utca 35. szám alatti fogorvosi rendelőben a betegek rendelkezésére állni:**

Hétfő: 12:30 – 17:30, Kedd: 7:00 – 13:00, Szerda: 12:30 – 17:30

Csütörtök: 7:00 – 13:00, Péntek: 7:00 – 13:00

Iskolafogászat heti 1,5 óra rendelési időben, csütörtöki napokon 11:00-13:00.

A rendelési idő és a rendelés helyének megváltoztatásához a Megbízók írásbeli hozzájárulása szükséges. A rendelési idő változásáról Megbízott Megbízók útján értesíti a lakosságot.

Rendszeresen előfordul, hogy a működési engedélyben meghatározott rendelési időben a somi rendelő zárva van, a fogorvos nem tartózkodik a helyszínen, nem áll a betegek rendelkezésére.

A rendelés szüneteléséről és a helyettesítésről a TündérFog Bt. nem tájékoztatja a megbízó önkormányzatokat.

A helyettesítés módjáról szóló tájékoztató nincs a rendelőnél kihelyezve a lakosság részére.

Az idei évben több alkalommal huzamosabb ideig szünetelt a rendelés, amelynek okáról, időtartalmáról és a helyettesítés pontos rendjéről a TündérFog Bt. nem tájékoztatta sem a megbízó önkormányzatokat, sem a lakosságot.

3.4.A feladat-ellátási szerződés II./4. pontja: Megbízott a fogorvosi tevékenység ellátásához a hatályos jogszabályok szerinti képesítésű alkalmazottakat (ápoló, asszisztens) foglalkoztat. A foglalkoztatásukkal járó költségek Megbízottat terhelik. Megbízott köteles gondoskodni fogorvosainak és a fogorvosi körzet működtetése keretében foglalkoztatott szakdolgozóinak, egyéb munkatársainak feladatai ellátásához szükséges és a hatályos jogszabályokban előírt oktatásáról, továbbképzéséről, továbbá köteles gondoskodni arról is, hogy foglalkoztatott munkatársai a jogszabályi előírásoknak megfelelő képesítéssel rendelkezzenek.

A TündérFog Bt. alkalmazásában álló szakasszisztens hivatalosan jelezte az önkormányzatok felé, hogy 2025. március 31-vel a jogviszonya megszűnt a TündérFog Bt.-nél. Jelenleg nem biztosított a fogorvosi tevékenység ellátásához szükséges szakasszisztens.

3.5.A feladat-ellátási szerződés II./5. pontja: A személyesen közreműködő fogorvos akadályoztatása esetén az EüM rendelet 7. § (1) bekezdése alapján **a Megbízott köteles a helyettesítésről gondoskodni. A helyettesítés költségei Megbízottat terhelik. Megbízott a helyettes orvosokat a Szerződés 2. melléklete szerint jelöli ki. A helyettesítő orvos nevét a Megbízott köteles Megbízókkal írásban, vagy elektronikus levélben**

közölni, valamint a rendelőben megfelelően elhelyezett hirdetőnyelven az érintett lakosságot haladéktalanul értesíteni. A személyesen közreműködő orvos tartós akadályoztatása esetén, a rendelési idő megváltoztatásával járó helyettesítéshez a Megbízók írásbeli hozzájárulása szükséges. Megbízott a helyettesekért úgy felel, mintha a Megbízott maga járt volna el. Megbízók hozzájárulnak ahhoz, hogy a helyettes indokolt esetben abban a rendelőben is elláthassa a helyettesítést, ahol egyébként a tevékenységet végzi.

A távollétek időtartalmáról és okairól, valamint a helyettesítésről a TündérFog Bt. nem értesíti sem a megbízó önkormányzatokat, sem a lakosságot. A helyettesítésről szóló hirdetőnyelv a rendelőben nincs elhelyezve. A Megbízott a helyettesítésről nem gondoskodik megfelelően.

3.6. A feladat-ellátási szerződés III./2. pontja: Megbízott **a rendelőhelyiséget rendeltetésszerűen, a jó gazda gondosságával köteles használni**, a Szerződés megszűnésekor pedig olyan állapotban visszaadni, hogy az megfeleljen az egészségügyi szakmai előírásoknak. A nem rendeltetésszerű használatból eredő károkat Megbízottnak meg kell térítenie.

A somi rendelőt a TündérFog Bt. nem a jó gazda gondosságával és rendeltetésszerűen használja. Több alkalommal előfordult, hogy a fűtés és a világítás indokolatlanul ment, a rendelő nem volt bezárva, a rendelő kulcsát a fogorvos elhagyta.

A fogorvos rendszeresen a rendelőben dohányzik, a csikkeket a rendelőben dobálja el.

A rendelő általános higiéniai állapota rendszeresen kifogásolható.

3.7.A feladat-ellátási szerződés III./3. pontja: **A rendelőhelyiség használatára, karbantartására és az üzemeltetés költségeinek viselésére, így különösen a rezsiköltségek viselésére** vonatkozó szabályokat Som Község Önkormányzata és Megbízott külön megállapodásban rögzítik. Som Község Önkormányzata gondoskodik az Öotv. 2/B. § (1a) bekezdés b) pontjában meghatározott karbantartási munkák elvégzéséről. A rendelőhelyiség átadáskori állapotáról fotódokumentáció készül, amely a külön megállapodás mellékletét képezi.

A TündérFog Bt. nem fizeti rendszeresen a rendelő rezsiköltségeit, tartozást halmozott fel.

3.8. A feladat-ellátási szerződés V./6. pontja: Szerződő Felek **kölcsönösen kötelezettséget vállalnak az együttműködésre** a területi ellátási kötelezettség és az egészségügyi alapellátás zavartalan működésének érdekében, ezért kijelentik, hogy minden e tárgyban felmerülő vitás kérdést elsősorban tárgyalás útján egyezség keretében kívánják rendezni.

A feladat-ellátási szerződés V./7. pontja: Szerződő felek **írásbelinek minősítik a másik félhez intézett törtévényes levélpostai küldeményt, a hivatali-, cég- vagy ügyfélkapura küldött felszólítást.**

A TündérFog Bt. cégkapu használatára kötelezett, a vonatkozó jogszabály alapján esetében a hivatalos kapcsolattartási forma a cégkapu. A TündérFog Bt. a hivatalos úton megküldött megkereséseket nem veszi át, azokra nem

válaszol. A TündérFog Bt. hivatalos székhely címére küldött tértivevényes leveleket nem veszi át. A TündérFog Bt. a hivatalosan megadott e-mail címre küldött megkeresésekre nem reagál. A feladatellátásra köteles fogorvos az Önkormányzatok és a lakosság részére telefonon elérhetetlen. Előfordult, hogy a kapcsolattartásra megadott telefonszámon - Kecskés Gábor polgármester által indított hívás során - a hívás fogadója letagadta, hogy ő lenne a fogorvos és bontotta a hívást.

A TündérFog Bt. és Dr. Olson Simona Oana nem működik együtt az önkormányzatokkal a feladatellátás biztosítása érdekében.

A TündérFog Bt. a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit az írásbeli felszólítása ellenére sem teljesítette, amely az Öotv. 2/B. § (3) bekezdés a) pontja alapján a feladat-ellátási szerződés felmondását megalapozza.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felmondás aláírására és a feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről szóló szerződés aláírására.
5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fogorvosi körzet működtetése tárgyában a praxis helyettesítésére tárgyalásokat folytasson megbízási szerződés megkötése céljából a feladat ellátására alkalmas helyettes orvosokkal és asszisztenciával. A tárgyalás eredményéről értesítse a testületet.

határidő: 2025. május 31.

felelős: polgármester, jegyző

Nyim Község Önkormányzata:

Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről a szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 5 fő. A képviselő-testület határozatképes.

Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

Nyim Község Önkormányzata Képviselő-testületének

31/2025. (IV. 28.) önkormányzati határozata

a TündérFog Bt-vel a fogorvosi szolgálat ellátására kötött feladat-ellátási szerződés felmondásáról

Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A fogorvosi feladatellátással kapcsolatban felmerült kérdések megtárgyalása” című előterjesztést és az alábbi döntéseket hozza:

1. Nagyberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 81/2023. (X. 09.) határozatával, Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 70/2023. (X. 09.) határozatával, Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2023. (X. 09.) határozatával, Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 83/2023. (X. 09.) határozatával úgy döntött, hogy a Ságvár, Som, Nyim és Nagyberény települések közigazgatási területére kiterjedő fogorvosi **körzet fogorvosi feladatainak ellátására** az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/B. §-a szerinti **feladat-ellátási szerződést köt a TündérFog Fogászati Betéti Társasággal**

(székhely: 2451 Ercsi, Erkel F. u. 9.). **A személyes ellátásra kötelezett orvos, a praxisjoggal rendelkező Dr. Olson Simona Oana fogorvos.**

A fentiek alapján a fogorvosi szolgálat ellátására az önkormányzatok és a TündérFog Bt. között a feladat-ellátási szerződés 2023. december 29-én megkötésre került.

2. Nyim Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződést az Öotv. 2/B. § (3) bekezdésének a) pontja és a feladat-ellátási szerződés IV/2. pontja alapján a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése miatt 2025. május 1. napjával felmondja.

A felmondási idő az Öotv. 2/B. § (4) bekezdése alapján hat hónap, amely alapján a feladat-ellátási szerződés megszűnésének napja 2025. október 31.

A felmondási idő alatt a TündérFog Fogászati Betéti Társaság a feladat-ellátási szerződés IV/5. pontja alapján köteles a fogorvosi alapellátást biztosítani.

3. A felmondás indoklása:

A megbízó önkormányzatok képviseletében eljáró polgármesterek a TündérFog Fogászati Betéti Társaságot 2025. február 28-án és 2025. április 16-án cégkapu útján elküldött írásbeli megkeresés útján felszólították az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződésben vállalt alábbi kötelezettségek teljesítésére:

- 3.1. A feladat-ellátási szerződés I./8. pontja: **A megbízó önkormányzatok jogosultak az átadott kötelezettség ellátásának ellenőrzésére, vagy ellenőriztetésére.**
- 3.2. A feladat-ellátási szerződés II./2. pontja: **Megbízott köteles ellátni az ellátási területén lakó, hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat,** továbbá köteles ellátni a rendelési idejében hozzáforduló személyeket, amennyiben heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító, vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.
- 3.3. A feladat-ellátási szerződés II./3. pontja: **Megbízott köteles az EüM rendelet rendelkezéseinek megfelelően, valamint a Megbízók által elvárt alábbi időpontokban, heti 29 órában – rendelés céljából – a 8655 Som, Ady Endre utca 35. szám alatti fogorvosi rendelőben a betegek rendelkezésére állni:**

Hétfő: 12:30 – 17:30, Kedd: 7:00 – 13:00, Szerda: 12:30 – 17:30

Csütörtök: 7:00 – 13:00, Péntek: 7:00 – 13:00

Iskolafogászat heti 1,5 óra rendelési időben, csütörtöki napokon 11:00-13:00.

A rendelési idő és a rendelés helyének megváltoztatásához a Megbízók írásbeli hozzájárulása szükséges. A rendelési idő változásáról Megbízott Megbízók útján értesíti a lakosságot.

Rendszeresen előfordul, hogy a működési engedélyben meghatározott rendelési időben a somi rendelő zárva van, a fogorvos nem tartózkodik a helyszínen, nem áll a betegek rendelkezésére.

A rendelés szüneteléséről és a helyettesítésről a TündérFog Bt. nem tájékoztatja a megbízó önkormányzatokat.

A helyettesítés módjáról szóló tájékoztató nincs a rendelőnél kihelyezve a lakosság részére.

Az idei évben több alkalommal huzamosabb ideig szünetelt a rendelés, amelynek okáról, időtartalmáról és a helyettesítés pontos rendjéről a TündérFog Bt. nem tájékoztatta sem a megbízó önkormányzatokat, sem a lakosságot.

- 3.4. **A feladat-ellátási szerződés II./4. pontja:** Megbízott a fogorvosi tevékenység ellátásához a hatályos jogszabályok szerinti képesítésű alkalmazottakat (ápoló, asszisztens) foglalkoztat. A foglalkoztatásukkal járó költségek Megbízottat terhelik. Megbízott köteles gondoskodni fogorvosainak és a fogorvosi körzet működtetése keretében foglalkoztatott szakdolgozóinak, egyéb munkatársainak feladatai ellátásához szükséges és a hatályos jogszabályokban előírt oktatásáról, továbbképzéséről, továbbá köteles gondoskodni arról is, hogy foglalkoztatott munkatársai a jogszabályi előírásoknak megfelelő képesítéssel rendelkezzenek.

A TündérFog Bt. alkalmazásában álló szakasszisztens hivatalosan jelezte az önkormányzatok felé, hogy 2025. március 31-vel a jogviszonya megszűnt a TündérFog Bt.-nél. Jelenleg nem biztosított a fogorvosi tevékenység ellátásához szükséges szakasszisztens.

- 3.5. A feladat-ellátási szerződés II./5. pontja: A személyesen közreműködő fogorvos akadályoztatása esetén az EüM rendelet 7. § (1) bekezdése alapján **a Megbízott köteles a helyettesítésről gondoskodni. A helyettesítés költségei Megbízottat terhelik. Megbízott a helyettes orvosokat a Szerződés 2. melléklete szerint jelöli ki. A helyettesítő orvos nevét a Megbízott köteles Megbízókkal írásban, vagy elektronikus levélben közölni, valamint a rendelőben megfelelően elhelyezett hirdetményen az érintett lakosságot haladéktalanul értesíteni. A személyesen közreműködő orvos tartós akadályoztatása esetén, a rendelési idő megváltoztatásával járó helyettesítéshez a Megbízók írásbeli hozzájárulása szükséges.** Megbízott a helyettesekért úgy felel, mintha a Megbízott maga járt volna el. Megbízók hozzájárulnak ahhoz, hogy a helyettes indokolt esetben abban a rendelőben is elláthassa a helyettesítést, ahol egyébként a tevékenységet végzi.

A távollétek időtartalmáról és okairól, valamint a helyettesítésről a TündérFog Bt. nem értesíti sem a megbízó önkormányzatokat, sem a lakosságot. A helyettesítésről szóló hirdetmény a rendelőben nincs elhelyezve. A Megbízott a helyettesítésről nem gondoskodik megfelelően.

- 3.6. A feladat-ellátási szerződés III./2. pontja: Megbízott **a rendelőhelyiséget rendeltetésszerűen, a jó gazda gondosságával köteles használni,** a Szerződés megszűnésekor pedig olyan állapotban visszaadni, hogy az megfeleljen az egészségügyi szakmai előírásoknak. A nem rendeltetésszerű használatból eredő károkat Megbízottnak meg kell térítenie.

A somi rendelőt a TündérFog Bt. nem a jó gazda gondosságával és rendeltetésszerűen használja. Több alkalommal előfordult, hogy a fűtés és a világítás indokolatlanul ment, a rendelő nem volt bezárva, a rendelő kulcsát a fogorvos elhagyta.

A fogorvos rendszeresen a rendelőben dohányzik, a csikkeket a rendelőben dobálja el.

A rendelő általános higiéniai állapota rendszeresen kifogásolható.

- 3.7. A feladat-ellátási szerződés III./3. pontja: **A rendelőhelyiség használatára, karbantartására és az üzemeltetés költségeinek viselésére, így különösen a rezsiköltségek viselésére** vonatkozó szabályokat Som Község Önkormányzata és Megbízott külön megállapodásban rögzítik. Som Község Önkormányzata gondoskodik az Öotv. 2/B. § (1a) bekezdés b) pontjában meghatározott karbantartási munkák elvégzéséről. A rendelőhelyiség átadáskori állapotáról fotódokumentáció készül, amely a külön megállapodás mellékletét képezi.

A TündérFog Bt. nem fizeti rendszeresen a rendelő rezsiköltségeit, tartozást halmozott fel.

- 3.8. A feladat-ellátási szerződés V./6. pontja: Szerződő Felek **kölcsönösen kötelezettséget vállalnak az együttműködésre** a területi ellátási kötelezettség és az egészségügyi alapellátás zavartalan működésének érdekében, ezért kijelentik, hogy minden e tárgyban felmerülő vitás kérdést elsősorban tárgyalás útján egyezség keretében kívánják rendezni.

A feladat-ellátási szerződés V./7. pontja: Szerződő felek **írásbelinek minősítik a másik félhez intézett tértivevényes levélpostai küldemény, a hivatali-, cég- vagy ügyfélkapura küldött felszólítást.**

A TündérFog Bt. cégkapu használatára kötelezett, a vonatkozó jogszabály alapján esetében a hivatalos kapcsolattartási forma a cégkapu. A TündérFog Bt. a hivatalos úton megküldött megkereséseket nem veszi át, azokra nem válaszol. A TündérFog Bt. hivatalos székhely címére küldött tértivevényes leveleket nem veszi át. A TündérFog Bt. a hivatalosan megadott e-mail címre küldött megkeresésekre nem reagál. A feladatellátásra köteles fogorvos az Önkormányzatok és a lakosság részére telefonon elérhetetlen. Előfordult, hogy a kapcsolattartásra megadott telefonszámon - Kecskés Gábor polgármester által indított hívás során - a hívás fogadója letagadta, hogy ő lenne a fogorvos és bontotta a hívást.

A TündérFog Bt. és Dr. Olson Simona Oana nem működik együtt az önkormányzatokkal a feladatellátás biztosítása érdekében.

A TündérFog Bt. a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit az írásbeli felszólítása ellenére sem teljesítette, amely az Öotv. 2/B. § (3) bekezdés a) pontja alapján a feladat-ellátási szerződés felmondását megalapozza.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felmondás aláírására és a feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről szóló szerződés aláírására.

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fogorvosi körzet működtetése tárgyában a praxis helyettesítésére tárgyalásokat folytasson megbízási szerződés megkötése céljából a feladat ellátására alkalmas helyettes orvosokkal és asszisztenciával. A tárgyalás eredményéről értesítse a testületet.

határidő: 2025. május 31.
felelős: polgármester, jegyző

k.m.f.

Kecskés Gábor s.k. Kovács Szilveszter s.k. Pistár Péter s.k. Kétszeriné dr. TakácsÉva s. k.
polgármester polgármester polgármester jegyző

A kivonat hitelül.

Ságvár, 2025. április 29.



Kétszeriné dr. Takács Éva
Kétszeriné dr. Takács Éva
jegyző